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Paccemorpum 3agauy Ko

ou(x,t
Lo(u) = % — Agulz,t) +v0(zo, to)u = fz,t), 0<t<T, (1)
u(z,0) = ¢(x), x=(r1,...2,) € R, (2)
rae 0(zo,ty) — d-byskmus upaka, cocpegorodeHnas B Touke (xo,tg), O(xo,to)u =

= u(xg,tg) m A, — omeparop Jlammaca mo mpocTpaHCTBEHHBIM TIEPEMEHHBIM T;, § = 1,n.
CrpaBe yinBa CJIe/Iyomast

Teopema. ITycmov pynkuuu f u @ HENPEPBIBHDL U YIOBAEMEOPAIOM YCAOBUAM
[f(z. )] < cexp{h]|z]*},  |o(@)] < cexp{hllz[”}, ¢>0,

‘f([E,t)—f(ZE,,tﬂ <B||‘Z‘_J’J||a7 Oé>07

2de h < 1/(4T), a v # —1/ty. Tozda dasn wasrcovir maxuzr f u ¢ 3adavwa Kowu (1), (2)
umeem eOuUHCMBEHHOE KAACCUNECKOE PEWEHUE, KOMOPOe NPedcmasumo Gopmyrol

U([E07 to)t
1+ ’}/to .

u(z, t) =v(x,t) —

3decv pynruyua

1 —r2/(4t—4r)
vt (NH)”R[( d2+/2 T /f” o

Rn

ede r=l|lx—z|| = /lt1— 2P+ + |, — 2l 2= (21,...20), AGasEMCA pewenuem
sadavu Kowu (1), (2) npu v =0.
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B orpanndennoit obmactu 2 C R™ ¢ rimagkoii rpannieii J€) paccMarpuBaeTcsl HeaBTO-
HOMHOE TUTIEPOOINIECKOe YPaBHEHUE

afu + 0 = Au — f(t,u) — g(x), ulzesn =0, (1)



